

ПАПА, МАМА, Я - АВТОМОБИЛЬНАЯ СЕМЬЯ.

4 июня на картодроме МБУ ДО «ДЮСШ «Лидер» спортивно-технический клуб «Виразж» при поддержке Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери провел конкурс «Папа, мама, я - автомобильная семья».

В столице Верхневолжья подобное мероприятие проводилось впервые. 13 самых активных, сплоченных и дружных семейных команд боролись за право называться «самыми автомобильными семьями города Твери».

Соревнования проводились в четырех номинациях. Каждый из членов команды выполнял свое задание, и только одна номинация была общекомандной.





В первой номинации «автомногоборье» соревновались папы. На автомобиле необходимо было выполнить комплекс фигур. При определении результата учитывалась не только скорость выполнения задания, но и виртуозность выполнения упражнений. Лучше всех с этим заданием справился капитан Денис команды Мурметчины. Второе и третье место разделили Владимир Курков и Дмитрий Рясенский.



Вторая номинация «картинг» была самой захватывающей. Мамы на картинге должны были проехать на время по асфальтированной трассе. Лидеры менялись после каждого заезда. По скорости выполнения лучшей стала Татьяна из команды Новиковы (2). Второе место у Аллы команда Мурметчины, а третье заняла Светлана из команды Новиковы (1).



Третья, и самая главная номинация «автокросс» была для юных участников практическим зачетом 2015-2016 учебного года в детско-юношеской школе «Лидер». На специальном спортивном кроссовом автомобиле «багги» необходимо было максимально быстро проехать трассу. Все безошибочно справились с этим заданием, но самым быстрым стал Матвей, представитель команды Новиковы (2). Второе время у Александра из команды Арутюняны, третье у Алексея из команды Тарабакины.



В последней номинации участвовали все члены команды. Каждому участнику давалось право на 5 выстрелов по мишени из пневматического оружия. Результатом считалась сумма очков всех участников команды. Лучшими стрелками стала команда Рясенские. Второе место у команды Новиковы (1), третье место разделили две команды Маринины и Новиковы (2).

Предполагалось в каждой номинации по две попытки у каждого участника, но погода преподнесла свои сюрпризы и немного изменила программу соревнований, но ни гроза, ни проливной дождь не испугали участников и соревнования завершились самой приятной и волнующей процедурой награждения победителей и участников.



По итогам конкурса самой автомобильной семьей города Твери стала команда Новиковы: Владимир, Татьяна, Матвей. Второе место команда Рясенские: Дмитрий, Ольга и Андрей. Третье место завоевала команда Мурметчины: Денис, Алла и Даниил.

Спасибо детям, родителям, за волю к победе, за преданность нашему виду спорта.

Отдельная благодарность Колмакову Сергею и юным гонщикам Твери Ларионову Денису и Куликову Максиму, которые помогали в судействе.

Огромная благодарность Костину Дмитрию Ивановичу за предоставленные призы победителям конкурса.

Спасибо организаторам конкурса за то, что он СОСТОЯЛСЯ!